
VBS Kreativ-Set "Blumenmädchen"
Anleitung Nr. 2100

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 3 Stunden 30 Minuten

Diese kleinen Blumenmädchen sehen einfach zauberhaft aus. Sie machen sich wunderbar als
Frühlingsboten auf der Fensterbank oder der Kommode.
Mit dem praktischen VBS Kreativ-Set können Sie die 5 Mädchen ganz einfach nachbasteln. Sie benötigen
zusätzlich nur Lochstanzer, Schere, Heißkleber, Bastelfarben. Diese Bastelidee kann wunderbar zusammen
mit Kindern umgesetzt werden.

Schritt für Schritt die Blumenmädchen gestalten:
1. Übertragen Sie die Vorlage für den Blütenrock auf die gepunkteten Papiere, die Vorlage für die Flügel auf
Transparentpapier. Schneiden Sie alles aus. Stanzen Sie in die Blütenröcke mittig ein Loch mit einem
Lochstanzer.

2. Schneiden Sie die Rundstäbe auf 10 cm zu. Verwenden Sie beispielsweise einen Seitenschneider. Stecken
Sie die zugeschnittenen Stäbe auf die Holzscheiben. Tragen Sie 3,5 bis 4 cm über der Holzscheibe
Heißkleber auf (einmal um den Holzstab herum). Ziehen Sie die Blüten nun auf die Stäbe. Der vorher
aufgetragene Heißkleber verhindert das Runterrutschen der Röcke.

3. Bemalen Sie die Holzkugeln (25 mm) mit unterschiedlichen Farben. Am besten eignet sich dafür das VBS
Bastelfarben-Set „Bonbon“, da dieses farblich auf die Papiere abgestimmt ist. Sobald die Farbe getrocknet
ist, werden die Kugeln auf den Holzstab gezogen und über den Röcken platziert.



4. Schneiden Sie den Chenilledraht in 10 cm Stücke zu, wickeln Sie diesen einmal über der Kugel um den
Stab und formen Sie so die Arme. Für die Hände fädeln Sie Holzperlen auf.

5. Zeichnen Sie auf die größeren Holzkugeln (30 mm) Gesichter auf; Zuerst mit einem Bleistift vorzeichnen.
Die Augen mit weißer Bastelfarbe ausmalen, auf das Weiß mit Eisblau einen Kreis und mit einem schwarzen
Liner die Pupille, Wimpern, Nase und Mund aufmalen. Die Holzkugel mit Heißkleber auf dem Chenilledraht
fixieren.

6. Die Haare der Blumenmädchen werden aus Märchenwolle gestaltet. Pro Mädchen etwas Märchenwolle
nehmen, oben in das Loch der Holzkugel stecken, etwas in Form bringen und mit ein wenig Heißkleber
fixieren. Nun können die Haare beliebig frisiert werden.

7. Kleben Sie abschließend die bereits zugeschnittenen Flügel mit Heißkleber von hinten an den Korpus.
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Artikelnummer Artikelname Menge

133050 VBS Lochstanzer 1

51163 Heißklebepistole, 15-80 Watt 1

13916 VBS Bastelfarben-Set "Bonbon" 1

560078-80 VBS Bastelfarbe, 15 mlWeiß 1

762427 Pigma Micron Etui, 6er-Set 1


